
 

 

سخنراني در ديدار با حجهالاسلام والمسلمين ريشهري، روحانيون، مسؤولان و بازرسان كاروانهاي حج - 1 /خرداد/
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بسمااللهالرحمنالرحيم
من هم از همهي برادران و خواهراني كه در تدارك اسباب حج امسال زحمت كشيدند، از مسؤولان اجرايي در بخشها

و دستگاههاي مختلف، مخصوصا از جناب آقاي ريشهري كه زحمت كشيدند و اين كار بزرگ را تعقيب كردند و
وسايل حج امسال اين ملت عزيز و عظيمالشأن را فراهم نمودند، صميمانه تشكر ميكنم. انشاءاالله شكر و سپاس

الهي و قبول ذات مقدس پروردگار آنوقتي خواهد شد كه اين مراسم بزرگ، آنچناني كه مورد رضاي اوست و با
همان جهتگيري كه اسلام براي ما ترسيم كرده و امام عزيزمان تجديد نموده است، انجام بگيرد.

اين وظيفهي همه است كه سعي كنند حج را مايهي آبروي اسلام، و بخصوص براي ما ايرانيها، مايهي آبروي امام
قرار بدهند. همهي آحاد برادران و خواهران مؤمني كه به حج ميروند، جا دارد كه حج را يك امر كاملا شخصي به

حساب نياورند. يكوقت عبادت و واجبي برعهدهي كسي است، ميرود انجام ميدهد و برميگردد; ولي قضيه فقط
اين نيست; اين بخشي از قضيه است.

هركدام از حاجيان امسال ما كه از ايران حج ميكنند، جزيي از يك حركت عظيم و از يك كار بزرگ جهاني و
اسلامي و انقلابي و سياسي و عبادي هستند; بايد خودشان را جزيي از اين مجموعه به حساب بياورند و آنگونه

عمل كنند. پس، لازمهي اين احساس آن است كه همه مراقب رفتار خودشان باشند. در اخلاق، در برخورد با
مسلمين ساير كشورها، در چگونگي رفتار، در خانه، در مسير، در حرم، در هنگام اداي مناسك ـ هرجا كه هستند ـ

رفتار و اخلاق خود را طوري بكنند كه براي اسلام و انقلاب و امام مايهي آبرو باشد.
همه بايد اين نكات را رعايت كنند; منتها هرچه به طرف مسؤوليت و معرفت بيشتر حركت ميكنند ـ كه نوبت به
امثال شما برادران و خواهران ميرسد ـ بايد بيشتر رعايت كنند. بعضي از عاداتي كه در بين مردم هست، بايد كم
بشود و تحتالشعاع جنبهي حج قرار بگيرد. نميگوييم بعضي از خريدها بكلي موقوف بشود، ليكن در حدي باشد

كه مساسي با حيثيت جامعهي انقلابي و ملت بزرگ ما پيدا نكند.
اميدواريم كه انشاءاالله اين سفر مورد توجه و نظر حضرت وليعصر ( ارواحنا فداه) قرار بگيرد. همهي شما، چه در
آنجا و چه در هنگام اجراي مناسك، مشمول تفضلات آن بزرگوار باشيد و بهره ببريد و انشاءاالله با اعمال مقبول

الهي مراجعت كنيد.

والسلام عليكم و رحمهاالله و بركاته
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